KIEM TRA PINH Ki GITUA HQC Ki |

Hovaténhocsinh:........................... Nam hoc:
Lép: ..... Mon: Toan
Truong: TH Nguyén Viét Xuan Ngay..... thang .... nam
Thoi gian: 40 phat (khong ké thoi gian phat dé)
Piém Nhan xét cua gido vién
Pé ra

PHANI: Tric nghiém (4 diém)

Hay khoanh tron vao chir cadi trudc caultra 1oi ding.

duoc chuyén thanh phan so la:

Caul(1d: Honsd 3

| k2

A Y B. 2 c. @ D. =
s : : 17

Cau2(1d): 3.2 Viétdudi ddig sohap phan la:

A. 3,900 B. 3,09 C.39 D. 3,90
Cau 3 (1. d) : Sb bé nhit trong cac sé6 45,538; 45,835 ; 45,358 ; 45,385 |a :

A. 45,538 B. 45,835 C. 45,358 D. 45,385
Cau 4¢1 a): Sb thich hop dé viét vao chd cham cua 15m2 4dm2=......... m? la:

A. 1504 B. 1540 C. 15,04 D. 15,40

MTI}’ luan (6diém)
Bail(ld):
< > =

a) 53,2 ....... 53, 19 b) 9,843 ...... 9,85




C) 26,5 ....... 26,500 c) 80,6 ... 79,6
Bai2 2d): o
a) Bién s6 thich hop vao cho trong :
35km 106 m=......... m
4tan25kg=...... tan.
b) Viét cac sb sau theo thir tu tir bé dén 16n :
25,71, 21,75; 72,15; 15,72; 75,12
Vidtla: ... D e D e e, e

Bai3(2d):

Mot thira ruong hinh chit nhat co naa chu vi 1a 200m, chiéu rong bang % chiéu dai.
Tinh: ‘

a) Chiéu dai, chieu rong cua thira ruong.

b) Dién tich caa thira rudng.

Tom tit Bai giai

Bai4 (1d): Mot khu vuon hinh vudng ¢é chu vi 1000m. Dién tich khu vuon d6 bang
bao nhiéu mét vuéng? Bao nhiéu héc — ta?



HUONG DAN CHAM PIEM KIEM TRA GIUA HQC K1 |
Mon: Toan

PHAN I : Tric nghiém ( 4 diém)

Caul: Khoanhvao A. % (1 diém)

Cau 2 : Khoanh vao B. 3,09 (1 diém)
Cau 3: Khoanh vao C. 45,358 (1 diém)

Cau 4 : Khoanhvao C. 15,04 (1 diém)

PHANII : Tw luin (6 diém)

Bai 1 (1 d): (Tinh ding méi cdu : (0.25.diem)

a) 53,2 > 53,19 b) 9,843 < 9,85
) 26,5 = 26,500 c) 80,6 > 79,6
Bai2 (2d):
a) Pién s6 thich hop vao chd trong :
35%m 106 m = 35106 m (0,5 diém)
4 tan 25 kg = 4,025 tan. (0,5 diém)

b) Cac sb duoc viét theo thir tu tir bé dén 16m 14 :
15,72 ; 21,75; 25,71;72,15: 75,12  (1diém)

Bai 3 (2 d) : Pung loi gidi va phép tinh dat sé diém :
Bai giai

Tong s6 phan bang nhau la:



2 + 3 =5(phan)
a) Chiéu dai cua thura ruong 1a ;
100 : 5 x 3 =60 (m) (0,5 diém)
Chiéu rong cua thira ruong la :
100 — 60 = 40 (m) (0,5 diém)
Dién tich thira ruong la:
60 X 40 = 2400 (m?) (0,5 diém)
Pap so: (0,5 diém)
a) Chiéu dai: 60 m ; chiéu rong : 40 m
b) Dién tich: 2400 (m?)
Bai4 (1d):
S6 do mot canh khu vuon do 1a:
1000 : 4 =250 (m) (0,25 diém)
Dién tich khu vuon doé 1a
250 x 250 = 62500 (m?) (0,25 diém)
Poi: 62500 (m?) = 6,25 (ha) #( 0,25 diem)
Pap s6 : 62500 m?;  6,25.ha ( 0,25 diém)

( HS ¢6 thé lam cdch khac)




